PRODUCTIVIDAD

Frocuccion obtenita

Freductiziaas factor = o

Ejemplo: una cafeteria preduce 300 cafés al dia con 3 trabajadores y 2 maquinas ;cudl es la
productividad del factor trabajo? ;Y la del factor capital /maquinas?

o _ ) 300 cafés y )
Froduetividad tactor trakaje = - = 101 cafés portrabajador
3 trabajadores
JO0 cafes
Froductividad factor eapital = —— — 1510 @atas por maguing.

2 maguinas

Valor total produccion {euros)
coste total de la produccion (euros)

Productividad Global =

Ejemple: Vamos a suponer que la cafeteria vende 300 cafés al dia al precio de un 1,5 y 150
donuts a 2 euros. Cada uno de los trabajadores cobra ese dia 100 euros. El coste de cada una de las
dos maquinas es 150 eures. Calcula preductividad global.



